

**K072620**

Spisová značka: 2OdK/139/2018

Okresný súd Prešov v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: Patrik Pecha, nar. 27.05.1992, P. Jilemnického 839/39, 059 21 Svit, správcom ktorého je: Mgr. Dominik Pastier, so sídlom kancelárie 082 01 Drienovská Nová Ves 38, o žiadosti správcu na uloženie záväzného pokynu, takto

**rozhodol**

ukladá správcovi záväzný pokyn na speňaženie: obchodného podielu spoločnosti NATIVIA s.r.o. IČO 45 979 430 o veľkosti 1/1, súpisovej hodnoty 2.500,- Eur, obchodného podielu spoločnosti NOETIS s.r.o. IČO 45 984 093 o veľkosti 1/1, súpisovej hodnoty 2.500,- Eur, obchodného podielu spoločnosti ZIROS PLUS s.r.o. IČO 45 979 405 o veľkosti 1/1, súpisovej hodnoty 2.500,- Eur prostredníctvom verejného ponukového konania, a to za nasledovných podmienok:

Prihliada sa iba na tie ponuky, kde bola záloha na celú ponúknutú kúpnu cenu v plnom rozsahu zložená záujemcom na účet správcu s IBAN: SK96 5600 0000 0013 5669 4001 vedený v Prima banka Slovensko, a.s., VS:26081851. Záväzná ponuka musí obsahovať ponuku kúpnej ceny v eurách za celý súbor prevádzaných podielov na nehnuteľnostiach. Rozhoduje vždy najvyššia ponúknutá kúpna cena. Ak viacerí záujemcovia ponúknu rovnaké plnenie, rozhodne žreb správcu. Ak jedným zo záujemcov bude spoluvlastník nehnuteľností, správca uzavrie kúpnu zmluvu s týmto spoluvlastníkom. Ak medzi veriteľmi s rovnakou najvyššou ponukou budú viacerí spoluvlastníci, rozhodne žreb medzi týmito spoluvlastníkmi. Verejné ponukové konanie bude jednokolové. V prípade ak žiaden záujemca nepredloží kvalifikovanú ponuku v lehote 14 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia, verejné ponukové konanie bude vo vzťahu k dotknutej súpisovej zložke neúčinné a táto prestáva podliehať konkurzu. Ponuky záujemcov musia byť predložené priamo správcovi na adresu jeho správcovskej kancelárie: Mgr. Dominik Pastier, 0820 01 Drienovská Nová Ves 38, do 14 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia ponukového konania v Obchodnom vestníku (prvým dňom lehoty na predkladanie ponúk je kalendárny deň nasledujúci po dni zverejnenia výzvy v Obchodnom vestníku). Záväzná ponuka záujemcu musí byť najneskôr v posledný deň lehoty na predkladanie záväzných ponúk doručená v písomnej forme do kancelárie správcu na vyššie uvedenú adresu, a to v uzatvorenej a nepriehľadnej obálke, ktorá bude označená nasledovným textom: „Verejné ponukové konanie - Patrik Pecha - NEOTVÁRAŤ“. Záväznú ponuku doručenú správcovi osobne alebo poštou nemožno meniť, dopĺňať, ani vziať späť a záujemca je ňou viazaný až do ukončenia ponukového konania. Každý záujemca môže predložiť len jednu záväznú ponuku. Na záväznú ponuku, ktorá nebude podpísaná priamo záujemcom, ale osobou konajúcou na základe splnomocnenia správcu neprihliada. Po uplynutí lehoty na predkladanie záväzných ponúk zrealizuje správca nasledujúci pracovný deň otváranie obálok so záväznými ponukami. Po zrealizovaní otvárania obálok správcu vykoná vyhodnotenie predložených záväzných ponúk, a to najneskôr do 10 pracovných dní odo dňa otvárania obálok. Po vyhodnotení predložených záväzných ponúk oznámi správca úspešnému záujemcovi, že jeho ponuka bola najvýhodnejšia a úspešná. Oznámenie úspešnému záujemcovi je súčasne výzvou správcu adresovanou tomuto záujemcovi na uzavretie kúpnej zmluvy. Neúspešným záujemcom bude záloha na kúpnu cenu vrátená bezhotovostným prevodom na záujemcom označený účet bez zbytočného odkladu po skončení ponukového konania. Správca upozorňuje záujemcov o kúpu majetku na právo oprávnenej osoby vykúpiť majetok z konkurznej podstaty za podmienok uverejnených v § 167 r ZKR. V prípade, ak v vo verejnom ponukovom konaní nedôjde k speňaženiu obchodných podielov, správca obchodné podiely zo súpisu vylúči a oznámi, že konkurz končí z dôvodu, že konkurzná podstata nepokryje náklady konkurzu. Bližšie informácie týkajúce sa ponúkaného majetku si záujemca môže vyžiadať telefonicky u správcu: Mgr. Dominik Pastier, tel.: 0944 208 285, prípadne prostredníctvom elektronickej pošty na adrese: [spravcapastier@gmail.com](mailto:spravcapastier@gmail.com) <<mailto:spravcapastier@gmail.com>>.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Prešov dňa 21.9.2018

JUDr. Tomáš Novák, sudca